国网驻马店供电公司

"满格电量"护航经济高质量发展

文静 王晓宁)1月21日,记者从国网驻 马店供电公司获悉,2024年,我市全社 会用电量183.56亿千瓦时,同比增长 8.86%,增速排名全省第三位;工业用电 量67.24亿千瓦时,同比增长6.44%,增

用电量是经济社会发展的"晴雨 表"和"风向标"。2024年,国网驻马店 供电公司认真落实市委、市政府和国网 河南省电力公司党委决策部署,把服务 地方经济电力先行工作要求与重点企 业项目建设相结合,全力以赴保供电、 稳经济、优服务、促发展。全年新扩建 35千伏及以上变电站23座,新增变电

本报讯(记者 田 久 通讯员 黄 伏及以下线路2834公里,有力保障全 化工等12家地方重点项目建设,满足 获评"全市12345政务服务便民热线先 市电网高质量发展。

> 国网驻马店供电公司加强电力数 据统计分析,建立"百家规模以上企业 日跟踪、规模以下企业达产率月跟踪" 机制,积极与相关部门沟通,对全市 跟踪,精准完成经济运行分析,提出促 进经济发展建议,助力政府科学调度,

> 国网驻马店供电公司密切关注主导 产业、骨干企业、重点项目发展情况,全 面做好重点项目电力配套建设,先后完

'智慧岛"、驻马店专用汽车零部件产业 园等用电需求;提前两个月完工"中国药 谷"超级工厂10千伏开闭所及电源配套 工程;圆满完成金玉锋专线建设。

商环境,创新打造"驿电保姆"服务品 决涉电问题 166 个。促请政府制订水 电气热网联办方案,实现营销2.0系统 与政务平台深度贯通,持续提升群众办

该供电公司着力强化服务管控,更 新明细清单,深化各专业协同联动,用 进单位"。

该供电公司深入贯彻"六稳""六 保"政策,全面落实分时电价及"三零" "三省"要求,降低企业用电成本2967 万元,节省企业办电支出1.43亿元。严 格执行特困行业小微企业和个体工商 户用电优惠政策,为全市社会大局稳定 提供有力支持。⑤5



专业·专注



巡视测温 保供电

1月21日,国网泌阳县供电公司 组织工作人员对110千伏俸皇变电站 巡视测温,开展拉网式隐患排查,保障 春节期间电网安全稳定运行。⑥2 通讯员 马彩云 摄

同方驻马店集中供暖项目部

节前检查筑牢安全防线

本报讯 (记者 宋 玉)为深入贯彻

同方驻马店集中供暖项目部相 "最后一厘米"。 落实上级有关工作要求,切实做好春节 关负责人强调,安全生产是企业的生 期间安全生产工作,有效防范各类安全 命线,责任重于泰山。各部门要高度 关负责人表示,将持续树牢安全发展 生产事故发生,近日,同方驻马店集中 重视春节期间的安全生产工作,压紧 理念,不断加强安全管理,落实安全 供暖项目部开展春节安全生产大检 压实责任,持续完善冬季保供应急预 生产主体责任,有效防范各类风险, 案,开展应急演练,把责任压实到 以更高的标准、更严的要求,持续深

同方驻马店集中供暖项目部相

化安全生产工作。⑤5



国网确山县供电公司

智慧办公助力高效工作

本报讯(记者万华翼通讯员工日常办公的高频应用和迫切需体验智慧办公带来的便捷。目前, 化和高效的服务,极大地提高员工 鲁 茜)为全面落实大模型高质量建设、 求,具有智能写作、格式转换、多渠 智慧办公具有智能写作、工作总结 日常工作效率。 高水平应用工作部署,近日,国网确山 道交互等功能,打造基于电力行业 生成、会议通知生成、会议纪要生 县供电公司积极开展智慧办公应用推 大模型的智慧办公典型场景。该供 成、文档格式转换、知识检索问答、 人表示,将持续开展智慧办公应用 电公司通过网站、办公楼大屏视频 PPT辅助生成、证件照生成及电力 推广工作,积极收集员工使用过程 智慧办公以"赋能减负增效 提 轮播、培训、现场讲解等方式开展智 智能输入法等实用性功能,能够更 中的意见和建议,为基层减负增

升员工获得感"为总体目标,聚焦员 慧办公应用推广工作,让员工深刻 好地满足用户需求,提供更加个性 效。⑤5

国网确山县供电公司相关负责

凝聚青春力量 共筑青春梦想

-驻马店第二实验小学举行团总支成立大会

本报记者 黄育南 通讯员 李鹏飞

新的发展阶段。

会上,该校党委办公室主任侯蓓 复》,为团总支成立提供明确指导和 正、公平、公开奠定基础。随后,在

支持。 报告,回顾过去团支部工作取得的成 委员。

 $\bullet \bullet \bullet$

近日,共青团驻马店第二实验小学 绩和经验。并指出,在过去的工作 寄予殷切期望。

第二实验小学总支部委员会的批 员会选举办法》,为选举工作的公 春智慧和力量。

总支部委员会成立大会在庄严的国歌 中,团支部积极开展各类活动,关注 团总支的成立表示热烈祝贺,对首届团 加强思想政治教育,提高青年团员综合 声中拉开帷幕。此次大会具有重要的 青年教师成长与发展,为学校教育教 总支委员提出明确要求,希望他们能够 素质。 里程碑意义,标志该校共青团工作进入 学工作注入活力,对新成立的团总支 加强自身建设,不断提高工作能力和水 平;积极探索创新,打造具有学校特色 团团歌中圆满结束。此次成立大会的 团支部原组织委员张茜宣读《共 的共青团工作品牌;充分发挥青年团员 举行不仅为该校共青团工作注入新的 蕾宣读《关于同意成立共青团驻马店 青团驻马店第二实验小学总支部委 的先锋模范作用,为学校的发展贡献青 活力,还为广大团员提供更广阔的发展

严格的选举程序下,与会代表投出自 牢记使命、不负重托,以更加饱满的热 领全体团员,以更加坚定的信念、更加 团支部原书记方赟作本届工作 己神圣的一票,选举产生首届团总支 情为学校共青团事业贡献力量;紧密围 饱满的热情书写学校共青团工作新篇 绕学校中心工作,服务大局,团结带领 章。⑤5

该校党委宣传委员、副校长张红对 广大团员,积极开展丰富多彩的活动;

大会在激昂的中国共产主义青年 平台。该校相关负责人表示,共青团驻 新当选的团总支委员纷纷表示,将 马店第二实验小学总支部委员会将带

1月21日,市教育局发布2025年 寒假致全市中小学生家长的一封信,告 知假期安全等注意事项,履行监管责 任,确保孩子度过一个平安祥和、丰富 多彩、轻松愉快的假期。

科学指导假期生活 确保孩子身心健康

科学安排孩子假期作息时间,保持 健康有序的生活规律,带领孩子参观博 物馆、科技馆、少年宫,指导孩子参加有 益的社会综合实践活动,鼓励孩子参与 力所能及的家务。督促孩子适时温习 功课,多读书、读好书,传承中华优秀传 统文化。指导孩子绿色文明上网,不浏 览不健康网页,切勿沉迷网络游戏,合 理控制孩子上网时间。引导孩子积极 参加体育锻炼,建议每天安排不少于1 小时的户外运动,如足球、篮球、跳绳 等。关心孩子的内心世界和情感需求, 倾听孩子心声,用心陪伴孩子,注重亲 情互动,营造良好的家庭氛围。

加强孩子安全教育 增强孩子防护意识

教育孩子要自觉遵守交通法规,不 闯红灯,不翻越隔离栏,不在公路上追 逐打闹,不与机动车争道抢行。不在行 走时看手机、听音乐,不在工地、轨道、 高压线等危险区域玩耍;远离拥挤场 所,避免发生踩踏事件。教育孩子严禁 到铁路两侧、高铁桥下、涵洞隧道等人 烟稀少区域玩耍;严禁在铁路两侧及重 点区域燃放烟花爆竹、向列车抛掷物品 等。教育孩子注意用火用电安全,预防 煤气中毒,谨慎使用电器。向孩子宣传 燃放烟花爆竹的危害,增强安全意识, 自觉遵守我市关于春节期间禁放烟花 爆竹的规定。教育孩子要文明祭拜,严 防火灾发生。

不参与欺凌他人,被人欺凌或发 现欺凌行为要及时报告给家长或报 警。乘坐汽车、火车、高铁、飞机等公 共交通工具出行严禁携带易燃易爆危 险物品;严防孩子脱离家长视线,严防 孩子走失走散、受伤遇险等意外情况 发生;不在景区乱涂乱画、乱吐乱扔, 上交友,不要轻信网友,不可随意转 钱,发现电信诈骗及时报警。做好防 高坠、防盗抢、防拐骗敲诈等安全教育 工作,增强孩子安全防范意识,提高自 救自护能力。

理性看待校外培训

家长在选择校外培训机构时,要 办学校办学许可证、营业执照及民办 非企业单位登记证书,不要选择安 全、师资等方面缺乏保障的无证机 构,拒绝参加以托管、研学、冬令营、 "一对一""住家教师""高端家政" "众筹私教"等名义开展的变相违规 学科类培训,不参加非学科类培训机 形式一次性向培训机构缴纳时间跨 元。孩子需参加校外培训时,建议家 然,坚决不让任何孩子失学辍学。⑤5

长一定要与校外培训机构签订中小 学生校外培训服务合同,并妥善保 管,以便在发生纠纷时依法维权。

封

教育局发布二〇二五年寒假致全市中小学生家长的

履

行

监

管

责

任

度

过

愉

快

假

期

履行义务教育责任 家校联合控辍保学

寒暑假是辍学高发期,要进一步贯 彻《中华人民共和国义务教育法》《中华 人民共和国未成年人保护法》,落实控 辍保学工作要求,切实保障适龄儿童接 受义务教育的权利,家校联合,形成齐 抓共管工作局面,坚决打赢控辍保学攻 坚战。家长作为孩子的法定监护人,要 为自己的孩子负责、为孩子的未来着 想。要为孩子把好人生航向,让孩子认 识到读书学习的重要性,切实履行自己 的责任和义务,努力为孩子创造良好、 和睦、文明的家庭环境,让他们顺利完 构组织的学科类培训。不要以任何 成九年义务教育。家长一旦发现孩子 有厌学、辍学的想法,要及时做好孩子 度 超 过 3 个 月 或 60 课 时 的 预 收 费 的思想工作,并主动与其班主任联系沟 用,一次性缴纳费用不要超过5000 通,共同做好双边教育工作,防患于未



近日,驻马店农业工程职业学院党委班子到定点结对帮扶村平舆县十字 路乡前盛村开展春节走访慰问活动,为困难群众送去大米、食用油等,并致以 节日的祝福。⑥2

通讯员 万永凯 孙世婧 宋 威 摄影报道

市第一高级中学

岁月如歌映初心 薪火相传敬芳华

本报讯 (通讯员 刘金菊)近日,市 用情况、未来规划等,感谢他们把青春 第一高级中学为退休教师举办荣休仪 奉献给校园。 式,感谢退休教师数十年如一日的默默

坚守和无私奉献。 休教师通报学校新校区的建设过程、使业贡献力量。⑤5

退休教师代表岳文忠、杜留根、 杨中庆、许焱动情地回忆了他们在学 荣休仪式上,该校相关负责人宣读 校的光辉岁月,表达了工作期间的幸 荣休人员名单,向为教育事业默默奉献 福心情。青年教师赵琳表示,优秀退 的退休教师表示崇高敬意。青年教师 休教师是青年教师的榜样。在未来 向退休教师敬献鲜花,对他们多年来的 的日子里,青年教师将接过旗帜继续 辛劳付出表示感谢。该校负责人向退 前行,以更饱满的热情为学校教育事